

日本软银为什么退出投资印尼新首都建设?

传软银建议“包办” 不被相关部门接受

(本报讯) 据知情人士透露, 早在日本软银退出总统佐科维雄心勃勃的新首都建设项目之前, 软银集团创始人孙正义和印尼政府官员就一直在就新资本的关键细节存在争议。

由于信息保密而要求不具名的消息人士称, 软银创始人孙正义曾希望政府将雅

加达的所有产业迁至东加里曼丹, 并确保首都至少有50万至7500万居民。在搬迁的第一阶段, 以便能够提供所需的回报。

消息人士称, 政府官员曾表示, 他们不能强迫工业搬迁, 而拥有约1050万人口的雅加达已经遭受了目前规模的拥堵和污染。

雅加达和新首都的核心区面积大致相同, 分别为66,150公顷和56,180公顷。

“那是不可能的,” 其中一位消息人士说, 他参加了日本软银与海洋事务和投资协调部办公室的一次会议。

这些信息为软银退出新资本项目背后的原因提供了新的线索, 这对项目造成了重大打击, 因为据报道日本软银准备向新首都投资300至400亿美元, 这是初始首都很大一部分的开发成本。

建设首都的基本基础设施预计将耗资约466万亿盾(326亿美元)。政府计划用国家预算支付五分之一的账单, 剩下的五

分之四依赖私人投资或公私合作。

据其中一位消息人士称, 孙正义坚持软银的提议, 称“我不做小事……我要做大事”。海事和投资部协调办公室拒绝了该提议。

消息人士还表示, 孙正义希望保证软银可以选择所有的设计和承包商, 以换取投资的资金。

负责监督新资本开发的国家发展规划署(Bappenas)没有回应这项请求。

软银代表董事兼董事长宫内健(Ken Miyuchi)周五表示, 公司决定离开的主要原因是“就时间框架而言”的投资回报率不高。

据媒体报道, 他

说, 日本软银仍将投资于印尼, 但将投资于西苏门答腊的另一个项目。

协调海事事务和投资部长卢胡特否认存在此类争议, 并且投资者对该项目的潜在回报不感兴趣。“不, 不。与此无关,” 卢胡特3月17日在雅加达对记者说。

经济和法律研究中心(CELIOS)主任Bhima Yudhistira周六表示, 包括软银在内的投资者评估预计的人口和行业增长以计算长期回报是合理的。

“在新首都要求这些[指标]是合理的, 因为只有法律和政治意愿是不够的,” Bhima说。(莉丽)



软银集团创始人兼首席执行官孙正义(中)在与总统佐科维会面后与Grab首席执行官Anthony Tan(左)一起散步。

宪法法院院长将与佐科维妹妹结婚

有人建议应辞“院长”高位以示没有利益冲突

(本报讯) 宪法法院院长安瓦尔(Anwar Usman)将于5月26日与总统佐科·维多多的妹妹伊达雅迪(Idayati)结婚, 并在中爪哇的梭罗举行婚礼。安瓦尔已在上个月求婚。她承认, 安瓦尔是由朋友在十月份介绍给她的。伊达雅迪对安瓦尔的求婚很满意, “这是一种乐趣。”她说。

这位55岁的妇女

表示, 她只是一名家庭主妇。自从她的, 第一任丈夫Hari Mulyono于2018年9月24日去世以来, 她一直是寡妇。Hari在接受中风治疗后在雅加达的陆军医院去世。

安瓦尔院长出生于1956年12月31日, 他的职业生涯始于名誉教师。他在西努沙登加拉省比马市博洛区拉萨布村长大, 后来得以在宪法法院任职。他于2015年1月14

日至2018年4月2日任宪法法院副院长, 2018年4月2日至2026年4月6日任宪法法院院长。

在他的妻子Suhada Ahmad Sidik因心脏病发作于2021年2月26日去世后, 使安瓦尔目前是一名鳏夫。佐科维的妹妹Idayati在她的丈夫Hari Mulyono于2018年9月24日去世后也是寡妇。

安瓦尔和伊达雅迪结婚的消息也收到了各种评论。宪法学

界和专家认为, 安华应该辞去宪法法院首席大法官的职务, 因为如果他与佐科维总统的妹妹结婚, 可能

会引起利益冲突。不过, 也有人认为安瓦尔不需要辞职。(小王)



伊达雅提是佐科威总统的妹妹, 将嫁给宪法法院首席大法官安瓦尔·乌斯曼